



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ  
У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21036, телефон/факс: (0432) 66-11-74,  
E-mail: info@vn.minjust.gov.ua, Код ЄДРПОУ 34939304

---

08.07.2015 № Т-21/ЗДПІ-15

На № \_\_\_\_\_

**Тетяні**

**foi+request-5356-c91c9543@dostup.pravda.com.ua**

Головним територіальним управлінням юстиції у Вінницькій області розглянуто Ваш запит на інформацію, який 02.07.2015 надійшов з Вінницької обласної ради та повідомляється наступне.

Відповідно до Положення про Головні територіальні управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, Положення про районні, районні у містах, міські (міст обласного значення), міськрайонні, міжрайонні управління юстиції, затверджені наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5 облік юридичних осіб з розподілом за їх організаційно-правовими формами, у тому числі об'єднань співвласників багатоквартирних будинків до повноважень Головного територіального, міських, районних міськрайонних управлінь юстиції Вінницької області не належить.

Механізм надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців встановлюється Порядком надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 14.12.2012 №1846/5, зареєстрованим в Мін'юсті України 18.12.2012 за №2105/22417 (із змінами) (далі - Порядок).

Відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, є відкритими і загальнодоступними, за винятком реєстраційних номерів облікових карток платників податків, відомостей про відкриття та закриття рахунків, накладення та зняття арештів на рахунки та майно.

Пунктами 1.7, 1.8, 1.9, 1.11 Порядку встановлено, в якому вигляді надаються відомості, що сформовані програмними засобами ведення Єдиного державного реєстру, ким видаються виписки, витяги та довідки, зразки запитів,

які документи додаються до запиту про надання відомостей з Єдиного державного реєстру.

Форми запитів на отримання інформації з Єдиного державного реєстру розміщені на офіційному сайті Державної реєстраційної служби України: <http://www.drsu.gov.ua/show/94>.

Отже, керуючись вимогами Порядку для отримання відповідної інформації та з метою заощадження часу Ви можете звернутися із встановленим запитом до будь – якого державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців реєстраційної служби або отримати її за он-лайн зайшовши за посиланням <https://usr.minjust.gov.ua/>

Зазначаємо, що необхідну Вам інформацію можливо отримати лише по кожній окремій юридичній особі.

**Заступник начальника головного  
територіального управління юстиції з  
питань державної реєстрації – начальник  
Управління державної реєстрації**



**В.В. Коваль**